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Dogañanja u školi u mjesecu prosincu

✗ 6.12. obilježavamo blagdan Svetog Nikole. Učenici od 1. do 6. razreda
pozvani su u Župnu crkvu na misu, priredbu i prigodnu podjelu darova.
Priredba će se održati u ponedjeljak, 5.12. u 16 sati.

✗ U srijedu, 7.12., učenici od 5. do 8. razeda odlaze u Zagreb u posjet
kazalištu. Gledat ćemo predstavu "Sasvim sam popubertetio", autorice
Sanje Pilić, u gradskom kazalištu Žar ptica. 

✗ U četvrtak, 8.12. u 17 sati, održat će se roditeljski sastanak za sve roditelje
učenika  viših razreda (5.- 8. razredi).

✗ Još uvijek smo u Mjesecu borbe protiv ovisnosti pa će povodom toga za
učenike 6. razreda 9.12. biti održana radionica po nazivom "Kako reći ne" u
organizaciji Centra za prevenciju ovisnoti. 

✗ Učenici sedmih razreda organizirat će Parlaonicu. Sedmaši će debatirati i
raspravljati na temu ovisnosti i prevencije. Tko će biti jači na riječima?!

✗ Gradska Knjižnica Pregrada organizira sajam hobija od 10.12.-17.12. Imate
li neki hobi, sakupljate li nešto ili izrañujete pridružite se izložbi i izlažite na
sajmu. Zainteresirani neka se jave u školsku ili gradsku kniižnicu. 

✗ 12.12 obilježit ćemo obljetnicu roñenja književnika Janka Leskovara. Na
taj način ući ćemo u već tradicionalne Dane Janka Leskovara koji će trajati
do 4.2.2012., kada obilježavamo obljetnicu smrti tog književnika. 

✗ Tijekom cijelog mjeseca biti će organizirane razne kreativne radionice  gdje
će učenici izrañivati božićne ukrase i čestitke. Učenici će sudjelovati u
prigodnom ureñenju škole i svojih učionica. 

✗ Posljednji radni dan prvog polugodišta bit će petak 23.12. Tada nastava
neće biti ujutro, već ćemo se poslijepodne družiti na tradicionalnoj Božićnoj
priredbi i satovima razrednog odjela. 

✗ Svim učenicima i djelatnicima škole želimo sretne i vesele božićne blagdane! 

Drage učenice i učenici,

Bubamarac je list koji izlazi jednom mjesečno i sadržava mnoštvo zanimljivih i korisnih
informacija. List je besplatan za sve učenike, a svoj primjerak moći ćete pronaći u
školskoj knjižnici. U svakom broju ćete moći pročitati obavijesti o dogañanjima koje
možete očekivati  u školi  tokom mjeseca te mnoge zabavne informacije i  tekstove.
Nadam se da ćete uživati! :)

knjižničarka Monika Topolko



Lein novi život
Prolog

Sada je za mene počeo novi život. Moja kosa je duža, moje lice ljepše, a moja
spretnost i brzina očaravajući. Sada sam savršena, ali ne tako savršena kao on. A kad
skupimo sluge, otići ćemo u Rumunjsku u posjet našem kralju. Nakon toga krećemo
na putovanje svijetom. Skupljat ćemo vojsku i jednog dana besmrtnost će zavladati
svijetom. 

1. poglavlje

Rumunjski pogled

LEA:

U školi me, naravno, čekala Doris. Krenule smo prema učionici likovne kulture.
Putem sam ga ugledala. Razgovarao je s prijateljima. Gledala sam ga polako
koračajući hodnikom i odjednom uhavatila njegov pogled. Trajalo je manje od
sekunde, ali ipak me pogledao ravno u oči. Brzo sam odvratila pogled i požurila do
učionice. Doris je došla do mene. 

    "Čemu žurba?" pitala je.

    "Oprosti, nešto sam se zamislila."

Učitelj likovnog napravio je novi raspored sjedenja. U svakom redu stoje tri stalka sa
slikatskim platom. Mene je zapao prvi red. Ali najveće iznenañenje bilo je to što on
sjedi kraj mene. Srce mi je tuklo brže nego ikad prije . Samo je sjeo pred slikarsko
postolje i čekao upute učitelja. Zadatak je bio naslikati zalazak sunca u nekoj zemlji
u kojoj smo bili. Čekala sam da započen razgovor ali nije izgledao zainteresirano.
Odustala sam. Hrabro sam pitala: "Koju zemlju slikaš?"

    "Rumunjsku" – odgovori kratko i bezizražajno. 

    "Bio si u Rumunjskoj?" bila sam uporna. 

    "Da" – i on je bio uporan u svojoj kratkoći i bezizražajnosti. 

    "Tamo imaš rodbinu? Nastavila sam.

    "Da, tamo imam kralja, kralja naše vrste." - pričao je crtajući. 

    "Tvoje ime?" sada sam već postala znatiželjna. 

    "Moje ime je Alexandro" – sada je završio crtež.

Pozvao je učitelja koji mu je, očaran njegovim radom, napisao veliku peticu u
rubriku. Talentiran je za likovni, tjelesni i sve ostale predmete. 

    "To je čudno" – pomislila sam.

Nastavila sam crtati. On je sjeo i zagledao se u mene. Nakon nekog vremena i ja sam
njega pogledala. Samo se nasmiješio. Ali to nije bio pravi osmjeh jer su mu oči
ostale bezizražajne. Do kraja sata nastavio je gledati u mene, ja sam jedva izdržala
njegov pogled.

Jeste li znali...

 ...da ljudsko oko trepne više od 4 200 000 puta tijekom godine

            ...da krokodili gutaju kamenje kako bi mogli dublje zaroniti 

   ...da su kolibrići jedine ptice koje mogu letjeti unazad

       ...da su prvi automobili s paljenjem na ključ izumljeni tek   
 1949. godine

     ...da su sve zmije mesojedi

 ...da ne možete škakljati sami sebe

   ...da lavovi ne mogu rikati prije nego
što navrše dvije godine

 ...da neki Eskimi koriste hladnjake   
kako  bi  spriječili  potpuno  
smrzavanje hrane 

    ...da su slonovi jedine životinje koje ne mogu skakati 

Priča u nastavcima

Od ovog broja pa do kraja školske godine, u Bubamarcu će izlaziti napeta priča u
nastavcima.  Priča  se  zove  "Lein  novi  život",  a  napisala  ju  je  učenica  7.b
razreda,  Sara  Pondeljak.  U  ovom  ćemo  Bubamarcu  objaviti  prolog  i  prvo
poglavlje ove zanimljive i uzbudljive priče., a evo što o svojoj priči kaže njena
autorica Sara. 

Priča govori o vampiru čije je kraljevstvo propalo i nema nikoga osim sestre i
kralja svoje vrste. Zaljubio se u smrnicu koju želi pretvoriti u vampira. Kroz razne
zgode, nezgode, strahove i ljubavne zaplete, priča prati doživljaje glavnih likova
i pokušaje vampira da svoju odabranicu učini besmrtnom.

Poglavlja  priče  pisana  su  iz  različitih  perspektiva  –  perspektive  djevojke  i
perspektive  vampira.  Na  taj  način  možemo bolje  shvatiti  i  razumjeti  njihove
dileme, razmišljanja, želje i postupke.

Nadamo se da ćete uživati čitajući Sarino djelo! 


